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 قرآن 

 تیي ایذیْن ... -1

 ( هضد4ُ( خاداػ                       3( خیؼ رٍیؾاى                     2                            تیٌی هی(   1

 

 گزدد ؟ عَرُ حذیذ تِ وذام یه اس هَارد سیز اطلاق هی 11لزض الحغٌِ در آیِ  -2

 ( اًفاق اس هال سیادی     2                                               ىسَم( اًفاق ه1

 ( ّیچىذام4( اًفاق تزای زمَیر جثِْ جْاد                        3

 

 حىین ... -3

                        .( وغی وِ لَل ٍ فؼلؼ ػیي حك ٍ صلاح اعر1

 ( عسَد2ُ

 ( همسذر ؽىغر ًاخذیز                              3

 .ؽَد خارج هی ( آًچِ اس آى4

 

نْيَا لَعِبٌ وَلَهْوٌ وَزِينَةٌ وَتَفَاخُرٌ   "درآیِ : -4 مَا الْحَيَاةُ الدُّ   ؟ٌاّاى چِ هی تاؽذػاهل اوثز گ" اعْلَمُوا أنََّ

       ( ززن ًواس2                     ( حة دًیا                                              1

 ( ززن اػوال4ًْی اس هٌىز                           ( ززن اهز تِ هؼزٍف ٍ 3

 

 عَرُ هثاروِ حذیذ همام صذیك ٍ ؽْیذ تِ چِ وغاًی ػطا هی ؽَد ؟ 19تا زَجِ تِ آیِ  -5

 ( اهاهاى4( هجاّذیي                  3( هَهٌاى               2( زوام هغلواًاى               1

  

 ادبیات 

 6- در تیر سیز وذام ٍاصُ " هؾثِ تِ " ًیغر ؟

"زیوار تٌؾیٌن ذ  / رٍا داری وِ هي تلثل ، چَ تَزَ ّوچَى گل س خٌذیذى لثر تا ّن ًوی آی "  

( تَزیوار4( تلثل                        3( لة                    2( گل                 1  
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وذام گشیٌِ اضافِ زؾثیْی اعر ؟ -7  

( گَػ َّػ4( دعر خذا         3لر          ( صذق هؼاه2      ( هارغزتر1  
 

 8- وذام گشیٌِ اس لغوسْای لصیذُ تِ ؽوار ًوی رٍد ؟

( زخلص4( زغشل                     3( حواعِ              2( زؾثیة           1  
 

زؾخیص لالة رتاػی اس دٍ تیسی در وذام گشیٌِ آهذُ اعر ؟ -9   

( ؽىل لافی4ِ( هَضَع                   3          ( ٍسى2( زؼذاد ادتیاذ        1  
 

در تیر سیز وذام ولوِ هجاس اعر ؟ -10  

       "ؽثی یاد دارم وِ چؾون ًخفر                              ؽٌیذم وِ خزٍاًِ تا ؽوغ گفر  "

( چؾن4  ( خزٍاًِ               3( ؽوغ              2( ؽة                  1  

 

را دارد ؟ "وار تیَْدُ "وذام گشیٌِ هفَْم وٌایی  -11  

( الثزس تِ ولٌذ تز گزفسي2( عواق هىیذى                                      1  

( عٌگ در دًذاى آهذى4( ؽىن را صاتَى سدى                            3  

 

 12- وذام گشیٌِ اس ٍیضگیْای حواعِ ًیغر ؟

( لَهی ٍ هلی4( ًوایؾی زؼلیوی                  3( لْزهاًی                      2          ( خزق ػادذ        1  
 

هٌَچْزی داهغاًی وذام لالة ؽؼزی را اتذاع وزدُ اعر ؟ -13  

ذ( ززویة ت4ٌ( لصیذُ                          3( هغوط                          2( ززجیغ تٌذ                    1  

 

 14- وذام تیر ردیف ًذارد ؟

( دل ػاؽك تِ خیغاهی تغاسد                                         خوار آلَدُ تا جاهی تغاسد1  

( ؽٌیذم وِ در هصز هیزی اجل                                    عدِ زاخر تز رٍسگارػ اجل2  

ٍای اٍ خز اٍ چَ هزغی هاًذ تی                ( چَى ًثاؽذ ػؾك را خزٍای اٍ                    3  

( دردم اس یار اعر ٍ درهاى ًیش ّن                             دل فذای اٍ ؽذ ٍ جاى ًیش ّن4  
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ٍ هَضَع آى چیغر ؟اعر ؽؼزی هؼزٍف وذام لالة  عزٍدى هحسؾن واؽاًی در -15  

 وزتلا ٍالؼِ –( ززویة تٌذ 2  هذح اهام ػلی )ع( –( ززجیغ تٌذ 1

 هذح اهام ػلی )ع( –( ززویة تٌذ 4   ٍالؼِ وزتلا  –( ززجیغ تٌذ 3

 ریاضی 

اگز داؽسِ تاؽین  -16 1,2,3,4,5,6M   ٍA  ِسیز هجوَػِ ای اس آى تاؽذ تطَریىِ داؽس

تاؽین    3,4,5 5A ِهاًٌذ  ی هسوایش ، چٌذ سیز هجوَػA ٍجَد دارد ؟ 

1 )6                  2 )7                     3 )4                         4 )8 

 

اگز  -17 2/ ,20 198A x x z x   ایي هجوَػِ چٌذ ػضَ دارد ؟ ، 

1 )9                2 )12                   3 )20                       4 )18 
 

اگز  -18  3, 1,2A   ٍ  1,2 , ,1,2B A ٌِاعر ؟  غلط تاؽذ وذام گشی 

1 ) 1,2 B            2 ) 1,2 A                  3 )1,2 B                4 )3 B 

 

اگز  -19 1 4, 3, 2,...,10A      ٍ 2 3, 2, 1,...,11A      ٍ

 3 2, 1,0,...,12A     1ٍ ... آًگاُ هجوَػِ ّای 2 3 10...A A A A     َچٌذ ػض

  ؟دارد

 ػضَ 10( 4ػضَ                        6( 3ػضَ                            7( 2ػضَ                  1( 1

هجوَػِ  -20 , , , ,A a b c d e ز هجوَػِ دٍ ػضَی دارد ؟چٌذ سی 

 )چْاردُ زا( 14( 4)تیغر زا(            20(3)دٍاسدُ زا(                12( 2)دُ زا(            10( 1

 

هجوَػِ  -21 3, 9,27, 81,...  را تِ وذام صَرذ سیز هی زَاى ًَؽر ؟ 

1) ( 3) /n n z                                      2 ) 1( 1) 3 /n n n Z      

3 ) 5( 1) 3 /n n n N                            4 ) ( 3) /n n N  



4 
 

هجوَػِ  -22 3 3 /1 57nn n   چٌذ ػضَ سٍج دارد ؟ 

1 )28                 2 )29                    3)30                      4)31 

هجوَػِ  -23  1,5,  چٌذ سیز هجوَػِ دارد ؟ 1,5

1 )6                 2 )8                       3 )4                         4 )16 
 

Aاگز  -24 B  حاصل( )A B A  وذام اعر ؟ 

1 )A B             2 )A B               3 )B                 4 )A  
 

عاخسِ هی ؽَد وِ زؼذاد سیز هجوَػِ ّایؼ  B، هجوَػِ  Aػضَ جذیذ تِ هجوَػِ   nتا افشٍدى  -25

 تزاتز اعر تا : nاعر همذار  Aتزاتز زؼذاد سیز هجوَػِ ّای ، هجوَػِ  512

1 )9              2 )19                     3 )10                         4 )11                           
 

 فیسیک 

 چٌذ هَرد اسجولِ ّای سیز صحیح اعر ؟ -26

 زور را تِ همصذ حزور ٍصل هی وٌذ. لف( هغافر طی ؽذُ وَزاّسزیي تزداری اعر وِ هثذا ح1

 اًذاسُ جاتجایی اعر . ب( هغافر طی ؽذُ ّویؾِ همذاری تشرگسز اس

 ج( حزور ػمزتِ ّای عاػر ، ًَػی اس حزور یىٌَاخر اعر .

 ذ( عزػر لحظِ ای ّواى زٌذی لحظِ ای جْر دار اعر .

 هَرد 4( 4هَرد                     3( 3هَرد                  2( 2( ا هَرد                1

 

اعر . وذام یه اس گشیٌِ ّای  Bط ازَهثیل دٍ تزاتز عزػر هسَع Aعزػر هسَعط ازَهثیل  -27

 سیز واهلسز اعر ؟

 اعر . Bدر یه سهاى تزاتز، دٍ تزاتز جاتجایی ازَهثیل  A( جاتجایی ازَهثیل 1

در یه سهاى هؼیي، دٍ تزاتز هغافر طی ؽذُ زَعط  Aطی ؽذُ زَعط ازَهثیل  ( هغافر2

 اعر .  Bهسحزن 

 اعر  Aدٍ تزاتز سهاى حزور هسحزن  Bزن ( در یه جاتجایی تزاتز ، سهاى حزور هسح3

 صحیح اعر . 3ٍ  1( گشیٌِ 4
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72زٌذی ازَهثیلی  -28
km

h
 را طی هی وٌذ . __________اعر یؼٌی ایي ازَهثیل در ّز ثاًیِ 

1 )72m                   2 )20m             3 )36m               4 )2m 

 

دلیمِ تزگؾسِ  2دلیمِ رفسِ ٍ در هذذ  1هسزی را در هذذ  90ؽٌاگزی طَل یه اعسخز  -29

 اعر . عزػر هسَعط اٍ در ایي هذذ چمذر اعر ؟

1 )1 /m s             2 )1/ 5 /m s                3 )0          4 )0 / 5 /m s 

 

هسزی اس ّن لزار دارًذ تِ طَر ّوشهاى تِ عور ّن ؽزٍع  1000دٍ ازَهثیل وِ در فاصلِ  -30

 تِ حزور هی وٌٌذ . ایي دٍ ازَهثیل خظ اس چٌذ ثاًیِ تِ ّن هی رعٌذ ؟

1 )20s                  2 )50s 

3 )100s                 4 )25s 

 

 

 

ػثاط آلا یه دعسگاُ چوي سًی دارد . اٍ هی خَاّذ وِ چوي ّای رٍی هحیط سهیي فَزثالی  -31

90تِ اتؼاد  45m m 1را وَزاُ وٌذ . اگز هاؽیي اٍ تا زٌذی ثاتر/ 5
m

s
تز رٍی چوي ّا 

طَل هغیز ّیچ گاُ زَلفی ًذاؽسِ تاؽذ ، اٍ خظ اس چِ هذزی هَفك هی ؽَد چوي  حزور وٌذ  ٍ در

 ّای رٍی هحیط سهیي فَزثال را وَزاُ وٌذ ؟

1 )180s            2 )
250

3
s                3 )270s               4 )90s 

 چٌذ هسز اعر ؟120sدر عَال تالا جاتجایی ػثاط آلا خظ اس  -32

1 )150s           2 )120s                3 )180s                  4 )45 2m 
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در طَل هغیز حزوسؼ زَلف داؽسِ تاؽذ ، زٌذی هسَعط اٍ در ایي 90sاگز ػثاط آلا  -33

 حالر در یه دٍر واهل چمذر اعر ؟

1 )0                 2 )0 / 5 /m s       3 )1 /m s                4 )1/ 5 /m s 

 

50تا زٌذی ّای  A  ٍBدر ؽىل سیز دٍ ازَهثیل  -34
km

h
 ٍ100

km

h
در خلاف جْر ّن در 

 ل حزور ّغسٌذ . ایي دٍ ازَهثیل خظ اس طی چِ هذذ سهاًی تِ ّن هی رعٌذ ؟حا

 

 عاػر          2( 1

 عاػر 9( 2

 عاػر 3( 3

 عاػر 5/4( 4

 

 

 

18زٌذی هسَعط هسحزوی  -35
km

h
 اعر یؼٌی :

 ویلَهسز را طی هی وٌذ . 18( ایي هسحزن در ّز عاػر هغافر 1

 هسز جا تِ جا هی ؽَد . 5طَر هسَعط در ّز ثاًیِ ( ایي هسحزن تِ 2

 هسز را طی هی وٌذ . 5( ایي هسحزن در ّز ثاًیِ هغافر 3

 هسز را طی هی وٌذ . 5( ایي هسحزن تِ طَر هسَعط در ّز ثاًیِ 4

 

 شیمی 

تِ   عذین اوغیذ  ٍ   هٌیشین یذیذ  ،  آلَهیٌین ًیسزیذ  فزهَل ؽیویایی ززویة ّای  -36

 ر تِ چح در وذام گشیٌِ تِ درعسی تیاى ؽذُ اعر؟زززیة اس راع

1) AlN3 ،2  MgΙ  ،Na2O                        2 )AlN،2 MgΙ ،Na2O 

3) Al3N3،2 MgΙ  ،Na2O                        4 )AlN ،MgΙ  ،NaO2 
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 در وذام گشیٌِ فزهَل ؽیویایی ززویة یًَی دادُ ؽذُ ، تِ درعسی تیاى ؽذُ اعر؟ -37

     Al2O3( آلَهیٌین اوغیذ: KBr2                                     2زهیذ: خساعین ت( 1

 CaBr( ولغین تزهیذ: Mg2O                                  4( هٌیشین اوغیذ: 3 

 

اعر؟ فزهَل درعر آى ًؾذُ  در وذام ردیف، فزهَل ززویة تِ درعسی تیاى سیزدر جذٍل   -38

 وذام اعر؟

    LiF2  -ردیف اٍل  (1

    K3N –ردیف دٍم  (2

  Al2Br3 –ردیف عَم  (3

 Mg2O3 –ردیف چْارم  (4

                                                                                                    

 چِ زؼذاد اس ززویثاذ سیز یًَی ّغسٌذ ٍ ًام آًْا درعر ًَؽسِ ؽذُ اعر؟ -39

  َئَریذ  : آلَهیٌین فلAlF3 آ( 

 ( ًیسزیذ   ΙΙΙ: آّي )Fe3N2 ب( 

 ( اوغیذ  ΙΙΙ): وزٍمCr2O3 ج( 

 : دی ًیسزٍصى ززی اوغیذ    N2O3 ذ( 
 : عیلیغین زسزاولزیذSiCl4 ش( 

 

        1 )1                       2 )2                          3)3                                4 )4 
      ؟                                                                                                                            اعرد سیز ، چٌذ ػثارذ درعر در هیاى هَار -40

 دارای تار الىسزیىی یىغاًی ّغسٌذ. FeCl2  ٍCuSآ( وازیَى در اوغیذّای 

 هی تاؽذ.  AlF3یذ تِ صَرذ فزهَل ؽیویایی آلَهیٌین فلَئَرب( 

1ج( ًغثر ؽوار آًیَى تِ وازیَى در ززویة خساعین ًیسزیذ تزاتز 
3

 اعر.  

 ، ّگشا گَگزد فلَئَریذ هی تاؽذ. SF6ذ( ًام ززویثی تا فزهَل ؽیویایی 

         1 )1                   2 )2                           3)3                                4 )4 

 

NO3ًام یَى ّای  -41
-  ،SO4

2-  ،CO3
تیاى  تِ درعسیتِ زززیة اس راعر تِ چح در وذام گشیٌِ   -2

 ؽذُ اعر؟

 ًیسزاذ        -عَلفاذ -( ًیسزیر2    وزتٌاذ     -عَلفیر -( ًیسزاذ1
 وزتٌاذ -عَلفاذ -( ًیسزاذ4     ًیسزاذ        -عَلفیر -( ًیسزیر3 

 فشهَل تشکیة ًام تشکیة سدیف
 LiF لیتین فلَئَسیذ 1

 KN3 پتاسین ًیتشیذ 2
 AlBr3 آلَهیٌین تشهیذ 3
 MgO هٌیضین اکسیذ 4

 



8 
 

تیاى ؽذُ   تِ درعسی، تِ زززیة در وذام گشیٌِ  Ag3PO4   ٍCr(OH)2ا فزهَل ًام دٍ ززویة ت -42

 اعر؟

 ( ّیذرٍوغیذ     ΙΙوزٍم ) –( ًمزُ عَلفاذ 2     ( اوغیذ       ΙΙوزٍم ) -(فغفاذ Ι( ًمزُ) 1

 وزٍم ّیذرٍوغیذ   -(فغفاذ Ιًمزُ) (  4     ( ّیذرٍوغیذ  ΙΙوزٍم ) -( ًمزُ فغفاذ 3 

  

             اعر؟                                                                                                                         ًادرعر  یویایی وذام ززویةفزهَل ؽ -43

                                                                        CaSO4( ولغین عَلفاذ: 2CO3        2(NH4)( آهًَیَم وزتٌاذ : 1

  Cu(NO2)2( ًیسزاذ: ΙΙ)( هظ Al(OH)3          4( آلَهیٌین ّیذرٍوغیذ: 3 

 

 زؼذاد وازیَى ٍ آًیَى ّز دٍ ززویة یًَی تزاتز اعر؟ هجوَع در وذام گشیٌِ، -44

 هٌیشین وزتٌاذ          –( لیسین عَلفاذ 1

 ٌاذ آهًَیَم وزت –( ًیسزاذ ΙΙ)( آّي 2

آلَهیٌین فغفاذ   –( لیسین ّیذرٍوغیذ 3  

آهًَیَم فغفاذ –( هٌیشم ولزیذ 4   

  

زایی ّغسٌذ؟3زایی ٍ 4زایی، 2در وذام گشیٌِ ، تِ زززیة اس راعر تِ چح ززویثاذ   -45  

                           ( ًیسزاذΙΙ)آّي  –ولغین ّیذرٍصى وزتٌاذ   -(  لیسین عَلفیذ 1

  فغفاذ ( ΙΙوزٍم ) –ًیسزاذ ًمزُ  -اذ  ( خساعین وزت2ٌ

 هٌیشم ّیذرٍوغیذ   -آهًَیَم ًیسزاذ  –( آلَهیٌین ًیسزیذ 3

 آلَهیٌین اوغیذ  -عَلفاذ آهًَیَم  –( اوغیذ   ( هظ )4

 

 یستز 
 ٍگٌش ػلت جاتجایی لاسُ ّا سا چگًَِ تَجیِ هی کشد؟ -46

   ( تغییشات هغٌاطیسی 1

 ٍ هذ یا چشخص صهیي جضس (2

    ائِ ًظشیِ صهیي ساخت ٍسلِ ای ٍحشکت پَستِاس (3

 اًطثاق حاضیِ تشخی لاسُ ّا          (4
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 تضسگتشیي ٍسلـۀ سٌگ کشُ چِ ًام داسد؟ -47

 ٍسلۀ آفشیما (2   ٍسلۀ آهشیکای ضوالی( 1

  ٍسلۀ آهشیکای جٌَتی               (4   ٍسلۀ الیاًَس آسام (3

 

 ِ ّای سٌگ کشُ سا تِ تشتیة ًطاى هی دٌّذ؟کذام گضیٌِ ػَاهل هَثشتشحشکت ٍسل -48

 جشیاى ّوشفتی –اختلاف دها  –اختلاف چگالی (1

 اختلاف چگالی –اختلاف دها  –جشیاى ّوشفتی (2

 جشیاى ّوشفتی –اختلاف چگالی  –ختلاف دها ا(3

 اختلاف چگالی  –جشیاى ّوشفتی  –اختلاف دها (4

 

 .................... است تِ دلیل ............... سٌگ ّای ............ جَاى تشاص سٌگ ّای -49

 گستشش تستش الیاًَس ّا –لاسُ ای  –تستش الیاًَس ّا ( 1

 دٍس ضذى ٍسلِ ّا اص ّن دس کف الیاًَس ّا –تستش الیاًَس ّا  –لاسُ ّا (2

 ًضدیک ضذى ٍسلِ ّا دس تستش الیاًَس ّا –لاسُ ّا  –تستش الیاًَس ّا (3

 افضایص استفاع کَُ ّا دس اثش ًضدیک ضذى ٍسلِ ّای لاسُ ای –لیاًَس ّا تستشا –لاسُ ّا (4

 

 سٌگ ّای دگشگًَی تیطتش دس کجا تطکیل هی ضًَذ؟ -55

 هحل ًضدیک ضذى ٍسلِ ّا (2                هحل دٍس ضذى ٍسلِ ّا( 1

 یاطشاف جضایش الیاًَس (4  دس حاضیِ ٍسلِ ّای لغضًذُ( 3

 

 ؟ًوی ضَدطکیل دس کذام هَسد کَُ ت  -51

 ًضدیک ضذى ٍسلِ ّا( 2   دٍس ضذى ٍسلِ ّا(1

 لغضیذى ٍسلِ ّا دس کٌاس ّن  (4   ( تشخَسد دٍ ٍسلِ لاسُ ای3
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 تا هطالؼِ فسیل ساٌّوا ًوی تَاى ................ -52

            سي ًسثی جاًذاسی سا تؼییي کشد. (1

 .آب ٍَّای گزضتِ  صهیي سا حذس صد( 2

            .ًذاساى سا تَضیح داد( تکاهل جا3

 .سي هطلك جاًذاساى سا تؼییي کشد (4
 

 ًوی ضَد.دس کذاهیک اص هکاى ّای صیش فسیل یافت  -53

 گیاّاى صوغ (2   خاکستش ّای آتطفطاًی(1

 هَاد ًفتی ( 4   ( سٌگ ّای آرسیي3
 

 ؟دس کذاهیک اص هَاسد صیش تِ سٍش ّای تطکیل فسیل دسست اضاسُ ضذُ است -54

 جایگضیٌی، لسوت ّای ًشم ، لالة داخلی ، سد جاًَس فسیل ضذُ( 1

 جایگضیٌی ، لالة گیشی ، سد جاًَس فسیل ضذُ ، لسوت ّای سخت (2

 جایگضیٌی ، لالة گیشی ، سد جاًَس فسیل ضذُ، لسوت ّای ًشم ٍسخت( 3

 جاًَس فسیل ضذُ لسوت ّای سخت ، لالة خاسجی ، سد جایگضیٌی ،( 4

 

تِ جا هاًذُ اص هحیط ّای دسیایی تیطتش اص خطکی ّا است ، هْن تشیي دلیل  فسیل ّای -55

 ایي سٍیذاد کذام است؟

 ٍجَد لسوت ّای سخت دس پیکش جاًذاساى دسیایی( 1

 کوثَد اکسیژى دس آب دسیا( 2

 ًثَد ػَاهل تجضیِ کٌٌذُ دس دسیا( 3

 دفي سشیغ پیکش جاًذاساى دسیایی( 4

 


